
                                                                                            Додаток №2 

                                                                                            до Договору про постачання електричної енергії споживачу 
                                                                                            № від __________________2019 р. 

 

                                                           КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ № 

                                  (ТАРИФИ (ЦІНА) ТА СТРОКИ ОПЛАТИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 

 

ТАРИФИ (ЦІНА) ТА СТРОКИ ОПЛАТИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

 

1. Оплата за споживання електричної енергії здійснюється Споживачем за ціною:. 

 

1.1. Сторони дійшли згоди, встановити базовий тариф що дорівнює 1,69 грн. – прогнозована 

ціна закупівлі електричної енергії на жовтень 2019 року(далі – Базовий Тариф) без ПДВ за 1 

кВт*г електричної енергії, що поставляється Споживачу. 

 

1.2. Сторони дійшли згоди, що за результатом споживання Споживачем електричної енергії у 

відповідному звітному місяці, розрахунок фактичного тарифу (Фактична ціна) на електричну 

енергію здійснюється за такою формулою: 

 

                                                 Цф = Црдн + Нф + Тосп + Цп, де 

 

Црдн – середньозважена ціна закупівлі електричної енергії на ринку «на добу наперед», яка 

визначається з урахуванням оперативних даних щодо погодинних цін на ринку «на добу 

наперед» у місяці на дату формування рахунку (Ціна закупівлі електричної енергії на ринку 

«на добу наперед» також включає всі обов’язкові податки (крім ПДВ, що обліковується 

окремо), збори та платежі, що передбачені законодавством, зокрема Правилами 

ринку,Правилами ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку та іншими 

нормативними документами). До отримання оперативних даних вартості закупівлі на ринку 

«на добу наперед», для розрахунків в перших розрахункових періодах, прогнозованаЦрднє 

Базовий Тариф місяця що передує розрахунковому; 

- для площадок комерційного обліку, віднесених у встановленому нормативними 

документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи «а» (ЛУЗОД, 

АСКОЕ, АСЗД, прилади обліку є інтервальними (погодинними) тощо), ціна закупівлі (Црдн) 

розраховується з урахуванням графіку погодинного споживання Споживача за такими 

площадками; 

- для площадок комерційного обліку, віднесених у встановленому нормативними 

документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи «б» (інтервальний 

(погодинний) облік відсутній (не застосовується), ціна закупівлі (Црдн) розраховується з 

урахуванням оперативних даних щодо графіку погодинного споживання за площадками групи 

«б» всіх споживачів Постачальника; 

 

*Нф – фактична вартість небалансу відносно замовленого обсягу до фактичного споживання 

електричної енергії Споживачем; 

Тосп – ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих послуг), 0.31214 

грн/кВт*год згідно постанови НКРЕКП № 1411 від 12.07.2019 р 

 

Цп– ціна за послуги постачання електричної енергії Постачальником 0,03 грн. 

 

Сторони узгодили, що Постачальник має право здійснити коригування ціни електричної 

енергії для здійснення остаточних розрахунків та змінити ціну на наступний розрахунковий 

період, в разі якщо за оперативними даними між середньозваженими погодинними цінами на 

ринку «на добу наперед» за площадками груп «а» чи «б», відповідно, в поточному та 

минулому розрахункових періодах відбулось відхилення. Відповідне відхилення є коливанням 

ціни на ринку та визначається за оперативними даними Оператора ринку, що оприлюднюються 

у порядку, встановленому Правилами ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, і 



не потребує додаткових підтверджень від інших установ. Коригування пов’язане зі зміною 

регульованих складових тарифу та/або ціни регульованих послуг (Тоспта/або інших, в разі їх 

встановлення Регулятором), формування яких не залежить від Постачальника не 

потребує завчасного повідомлення Споживача. 

Інформація про оперативні дані середньозваженої ціни закупівлі (Црдн), ціни 

регульованих послуг публікується на сайті Постачальника. 

 

   *Споживач сплачує вартість погодинних небалансів у порядку та розмірах 

визначених Правилами ринку та Договором. 

Вартість небалансів електричної енергії розраховується Оператором системи 

передачі (в якості Адміністратора розрахунків) для кожного розрахункового періоду 

доби залежно від обсягу небалансів електричної енергії та цін небалансів 

електричноїенергії, визначених відповідно до Правил ринку, затверджених 

Постановою НКРЕКП № 307 від 14.03.2018. 

 

2.Порядок оплати електричної енергії Споживачем та порядок надання рахунків 

спожиту електричну енергію: 

за 

2.1. Споживач здійснює оплату електричної енергії за Базовим Тарифом, що встановлений у п. 

1.1. цього Додатку, за наступним графіком: 

- Перший платіж - до 1-го числа місяця поставки в обсязі 1/3 вартості обсягу електричної 

енергії (з ПДВ), що передається згідно з Заявкою відповідно пп. 8) п. 6.2. Договору, з 

використанням Базового Тарифу, визначеного відповідно до п. 1.1. цього Додатку; 

- Другий платіж-до 10 числа місяця поставки в обсязі 1/3 вартості обсягу електричної 

енергії (з ПДВ), що передається згідно з Заявкою відповідно пп. 8) п. 6.2. Договору. 

з використанням Базового Тарифу, визначеного відповідно до п. 1.1. цього Додатку: 

- Третій платіж-до 20 числа місяця поставки в обсязі 1/3 вартості обсягу електричної 

енергії (з ПДВ), що передається згідно з Заявкою відповідно пп. 8) п. 6.2. Договору, 

з використанням Базового Тарифу, визначеного відповідно до п. 1.1. цього Додатку. 

Споживач самостійно здійснює розрахунок розмірів вищезазначених платежів без надання 

Постачальником окремих відповідних рахунків. 

 

2.2. Протягом розрахункового періоду Споживач може коригувати договірні величини 

споживання електричної енергії за умови надання Постачальнику Заявки на збільшення або 

зменшення Споживачем договірних величин споживання електричної енергії не менше ніж за 

3 (три) робочі дні до моменту очікуваної зміни договірних величин. 

 

2.3. Остаточний платіж, по фактичному споживанию з використанням Фактичної ціни з 

урахуванням небалансу (небалансів), здійснюється протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту 

надання Постачальником сканованої копії Акту постачання-прийняття електричної енергії 

відповідно п. 5.13. Договору. 

 

2.4. Якщо сума здійсненої Споживачем оплати перевищує вартість вказаної в Акті 

постачанняприйняття електричної енергії, надлишок перерахованих грошових коштів 

Постачальником зараховується як попередня оплата на наступний розрахунковий період або 

повертається Споживачу за його вимогою впродовж 5 (п'яти) банківських днів з дня 

надходження відповідної письмової вимоги Постачальнику. 

 

3. Оплата послуг з розподілу здійснюється наступним чином: 
Споживач, самостійно здійсноє плату за послугу з розподілу (передачі) електричної енергії 

безпосереднье оператору системи розподілу (передачі). 

 

4. Розмір неустойки за порушення строку оплати:  



У розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла в період, за який 

сплачується пеня, від суми несвоєчасно виконаного (не виконаного) грошового зобов'язання, 

за кожен день прострочення, без обмеження періоду її нарахування, до дати повної оплати.  

 

5. Розмір неустойки за порушення обсягів спспоживання: 

 У разі відхилення (недобору або перевищення) фактичного обсягу споживання (купівлі) 

електричної енергії Споживачем за розрахунковий місяць від замовленого (відповідно до 

щомісячної заявки про прогнозні обсяги споживання електричної енергії) на величину, що 

перевищує 10%, Постачальник має право нарахувати Споживачу штраф у розмірі 1% від 

вартості об'єму електричної енергії, відхилення на 10% від замовленого обсягу електричної 

енергії. Штраф повинен бути сплачений Споживачем на поточний рахунок Постачальника в 

строк, не більший 10 банківських днів з моменту отримання Споживачем письмової 

повідомлення-вимоги від Постачальника про нарахування та сплату штрафу.  

 

Цей Додаток складений українською мовою в двох ідентичних примірниках (по одному для 

кожної зі Сторін) та є невід ємною частиною Договору.  
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Споживач: 
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КОМПАНІЯ» 

______________ «_________» 
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